

ВСТРЕЧА В ВОЕННО-ИСТОРИЧЕСКОМ ЦЕНТРЕ

13 апреля военно-исторический центр «Ступени памяти» встречал гостей. В ходе рабочей поездки центр посетил Е.Л.Никонов, заместитель Председателя Правительства Хабаровского края по социальным вопросам, Л.А.Кускова, начальник управления образования администрации города, гости из Амурска.



Учащиеся и педагоги нашей школы подготовили для гостей интересную экскурсию с показом небольших сенок. Так, в землянке лучшему снайперу А.Самару вручили винтовку с оптическим прицелом, в другой локации ученики кадетских классов с закрытыми глазами разбирали и собирали автомат, рядом – проводы солдата на войну. Учащиеся десятого класса рассказали о Сергее Мисилине, выпускнике нашей школы, погибшем в ходе специальной военной операции. Рассказали и о том, что в школе состоялось открытие уголка Памяти тем, кто погиб в Донецкой и Луганской республиках.



В актовом зале гостям был представлен макет мемориала «Землякам-комсомольчанам, павшим в боях за Родину в Великой Отечественной войне», а затем состоялся просмотр видеофильмов, созданных школьной видеостудией «Формат».



Впечатление от экскурсии у всех гостей осталось очень хорошее, ведь открытие военно-исторического центра – это сохранение памяти о тех людях, которые не щадя своей жизни, подарили нам возможность жить, учиться и работать под мирным небом.

Сергей Ясинский, корреспондент школьной газеты